

ЖИЗНЬ, ПОСВЯЩЕННАЯ ИСКУССТВУ

Праздничный концерт из танцев народов планеты подарили солисты хореографических ансамблей республики своему учителю — народному артисту Узбекской ССР, лауреату Государственной премии Узбекской ССР имени Хамзы Исахару Акилову в день его семидесятилетия. Торжественный вечер, посвященный этому событию, прошел в Государственном академическом Большом театре Узбекской ССР им. А. Навои.

«Свою жизнь он посвятил искусству», — так отзывался о творческом пути своего узбекского друга народный артист СССР И. Моисеев. Хореография Исахара Акилова тесно связана с творчеством композиторов В. Успенского и Р. Глиэра, М. Ашрафи и Т. Садыкова, М. Бурханова и Ю. Раджаби. Его концертам рукоплескали освоители целины, строители

Большого Ферганского канала, воины Великой Отечественной.

Сотни танцев поставил Исахар Акилов, будучи главным балетмейстером Узбекской государственной филармонии имени М. Кари-Якубова. Его ученики выступают сегодня во всех профессиональных коллективах Узбекистана, их искусство известно далеко за пределами нашей страны. Артистический талант Исахар Акилов передал своим детям, танцорам и музыкантам. Почти двести лет насчитывает общий трудовой стаж династии артистов Акиловых, радующих сегодня зрителей своим талантом.

Юбиляра тепло поздравили его друзья — артисты профессиональных театров, представители творческих союзов Узбекистана, гости из братских союзных республик. (УзТАГ).

УЗБЕКСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР
1 ФЕВ 1987